


MOCKOBCKUH ®N3NKO-TEXHUYECKUI HHCTUTVYT

OJINMMIINAJIA "®U3TEX" II0 MATEMATUKE

10 kJacc
BAPUAHT 10 [LIHNDP

Banosusercs OTBETCTBEHHBIM L‘[‘KP(‘Tﬂ.pa“

2 banna] Incna a, b, ¢ sasasorcea MEPBBIM, BTOPLIM H TPETBHM “JIEHAMH IeOMETPHUECKOH Tporpec-
CHH COOTBETCTBEHHO (unciaa a, b, ¢ He 3anamml), a MeTBEPTLI “JIeH MPOrPeccuu SBJISCTCs KOpHeM
ypaBHeHus ar’ — 2br + ¢ = 0. Haiture tpernit uien MPOrPeccHH.

2. [4 banna) Haitnure kosmvecTso TPEYrobHUKOB nepumerpa 900 ¢ neJ0uncaeHHBIMH CTOPOHAMH, v
KOTOPBIX OJ/iHa U3 GH(TC(‘KT[)H(‘ [[(‘])IICII;lHK_\f’.?Ilela, (L'J,ll()lul H3 MCJIHaH.

& [4 banna] Pemnre cucremy ypasuenmit

r—6y=+\ry—6y—zx+6,
2 + 2y% — 121 — 4y + 20 = 0.

{5 bannos| P B npamoyronsnom Tpeyroabuuke ABC' na karere AC u runorenyze AB oTMmeuenb
Toukn [) u E coorsercreenno, takue uro AD : AC = 1:3u DE | AB. Haiinure tanrenc yria
BAC, ecan nssectno, uro ZCED = 30°.

ﬁ [Iyere ponosmmrensno w3pecrno, aro AC = /7. Haiimnre nuomans rpeyronsunka CED.
(

%. [5 6annos] OxpyskuocTu ) 1 w KacaoTes B ToTKe A BHYTpeHHUM 06pa3oM. Orpesok AB — anamerp
Gosbmedi okpyxkuoctu €2, a xopaa BC OKpyxHOCTH () Kacaercs w B Touke [). JIya AD HOBTOPHO
nepecekaer {2 B Touke F. Haiiaute pasmychi okpysknocrei n IJIOMA L MeTRIpéXyroabnuka BACE,
ecJIin u3BecTHo, yt0o CD = 2, BD = 3.

& [5 Eannoe] Haiianre Bee napsbl uncesn (a;b) takue, yro HEPABEICTRO
8262z -1/ <ax+b< —8z2+6x+7

;1].

BBLIHITOJIHCHO JI/IA BCCX T Ha IIPOMCIKYTKE [—

B =

7. [56annos] ®ynkuus f onpenesena va MHOKECTRE NOJIOKHTETLHBIX PATHOHAILHBIX ynces. M3pecTHO.
UTO LI JT0OBIX 4HCeT a 1 b 3 9TOro MHOMKECTBA BBIIOTHEHO pasencteo f(ab) = f(a)+ f(b), n npu
srom f(p) = [p/2] ana moGoro npocroro unena p ([x] obosnavaer manGonnmee nenoe uncno. me
npesocxonsuee ). Haitaure kommuecrso nap HATYPAJIBHBIX 4Hcen (z;y) takux, yro 2 < x < 22
2<y<22u f(z/y) <. '
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